Opgave 87

Vraagstuk 87 a
e Je speelt een SA-contract. OW pasten.
e Je moet één slag ‘organiseren’ om je contract te winnen.

In de hoge kleuren heb je in dummy en in de hand voldoende entrees om de
lage kleuren optimaal te kunnen spelen.

Figuur 1 Figuur 2 Figuur 3 Figuur 4
e AH32 ¢ AH32 e H?2 e H?2
s AV s AV s« A432 s« AVB
¢ B4 ¢+ 6514 ¢ 43 oV
& 32 w32 «VB109 w32

Welke stelling is correct?

a. Je moet in alle speelfiguren beginnen met de ruitenkleur.
b. Je moet in drie speelfiguren met ruiten beginnen.

c. Je moet in twee speelfiguren beginnen met ruiten.

d. In slechts één speelfiguur is ruiten je eerste kleur.

e. Je moet in alle speelfiguren beginnen met klaveren.

Vraagstuk 87 b
Je bent leider in een schoppencontract. OW pasten.
OW hebben geen troeven meer.

Je bent in zuid aan slag en je mag nog één slag verliezen.

Figuur 1 Figuur 2 Figuur 3 Figuur 4
a2 a2 a2 a2

v - v - v?2 vA

¢« AB 10O ¢eA32 ¢+ VB10 ¢ 32

& H2 & AV ® - ® -

a3 a3 a3 o -

v v - v - vHYV
432 ¢« HB 10 ¢+ 98 * 4

& A3 & 32 &« AH & A

Welke stelling is correct?

Als je in de vier spellen op de juiste wijze speelt, en alles wat je probeert zit
tegen, kun je in alle figuren bij elkaar:

a. vijf of meer slagen verliezen.

b. vier slagen verliezen.

C. drie slagen verliezen.

d. twee of minder slagen verliezen.



